

Лицейское правительство



19 сентября в Лицее прошли выборы правительства. Ученики 9-11 классов написали агитационные листы, в которых рассказали о своих интересах, достижениях и объяснили, почему они хотят стать членами правительства Лицейской республики. Президентом единогласно был выбран ученик 11 «А» класса Курило Михаил, вице-президентом стал Филимонов Иван, а премьер-министром—Романова Ма-

реализовать, став министром культуры. По итогам голосования победу одержала Карпова Варвара. Министром печати стала Бебекина Юлия. За хозяйство теперь отвечает Ермолина Светлана, а Сухарев Никита следит за соблюдением школьных правил и поведением учащихся, ведь он стал министром МВД. Спортивную жизнь Лицея пообещал разнообразить Исмагулин Карим. Каждый министр выбрал себе заместителя, чтобы работать

рия. За пост министра культуры боролись Карпова Варвара, Борисова Дарья и Пустовалов Илья. Ребята рассказали о своих идеях и задумках, которые они обещают совместно и готовить его к участию в выборах в качестве кандидата в следующем году.

Новое правительство при выполнении своих обязанностей обязательно будет учитывать мнение других учеников, а также постарается сделать этот учебный год самым полезным, интересным и запоминающимся в истории Лицея. Ребята ждут развлекательные и научно-познавательные мероприятия: викторины, спектакли, конкурсы. Конечно, следить за поведением мы тоже не забываем, поэтому правительство Лицейской республики будет проводить профилактические беседы и помогать ребятам в решении сложных вопросов.

Бебекина Ю.

Лес победы

21 сентября в Подмосковье прошла экологическая акция "Наш лес", во время которой все жители, независимо от своего социального статуса, бок о бок сажают деревья. Лицейсты не смогли остаться в стороне и с большим удовольствием приняли участие в этом мероприятии. Все наши ученики, даже самые младшие, понимали насколько важна подобная помощь нашей природе, поэтому са-

жали деревья, не жалея сил, словно держали в руках не саженец клёна, а свое экологически чистое будущее: с чистой атмосферой, зелёными деревьями и свежей травой, с красивыми птицами и насекомыми, для которых деревья являются домом. Но ученики не



справились бы без помощи наших отважных педагогов, которые, в свою очередь, показывали ребятам достойный пример. Только благодаря совместным усилиям

власти и населения Подмосковья, в сентябре 2019 года было посажено более миллиона деревьев и кустарников. Окружающая среда определенно поблагодарила бы нас за огромный вклад в наше общее "зелёное" будущее.

Насонова А.



Мы грамотеи



На канале Культура состоялась премьера выпуска передачи «Мы - грамотеи», снятого в прошлом учебном году, где Лицейсты боролись за звание главных знатоков русского языка. В программе они рассказали о своих интересах и достижениях, а также отстояли честь Лицея. Участники прочитали подготовленное заранее домашнее задание – рассказ, написанный на одну букву русского алфавита и вступили в филологическую схватку. Ребята отлично проявили себя в каждом из семи оригинальных конкурсов, составленных на основе нескольких разделов русского языка: это и фонетика, и морфология, лексикология и семантика слова, а также орфоэпия и орфография. Данные интеллектуальные состязания выявили наиболее грамотную команду, которая по

итогам игры завоевала почётное звание Грамотеев. Участники команды—Курило Михаил, Курганова Варвара и Процко Мария работали слаженно и показали настоящую преданность общему делу. Судьей конкурса стал известный теле- и радиоведущий Александр Пряников. 10 марта в эфир телеканала "Культура" вышла программа с участием лицеистов. Её можно увидеть на сайте телеканала.

Мы попросили Курганову Варвару сказать несколько слов об участии в программе: «Я ощущала волнение, но испытывала чувство гордости за

то, что мне выдалась возможность представлять нашу школу на телевидении. Мы долго и усердно готовились, нам помогала наша учительница по русскому языку и литературе Якушина Елена Александровна. Мы часто собирались вместе, чтобы потренироваться и проверить свои знания. Мне очень повезло с моими коллегами, они помогли мне во всём и также как и я были счастливы побывать на этой передаче. Мы получили бесценный опыт, который обязательно пригодится нам в дальнейшей жизни и испытали весь спектр эмоций. Поэтому наш проигрыш совсем не испортил настроение, ведь соперники были очень достойными и показали должный уровень конкуренции.»

Другие лицеисты также приняли участие в программе. Смотрите нас на канале Культура.

Дубова М.



Покажи свой кругозор



Приветствуем тебя, лицеист. На фотографиях ты видишь нашу команду «Устроили балет», которая уже несколько лет принимает участия в турнирах игры «Что? Где? Когда?». Совместно со второй командой «АБФ», мы успели побывать в офисе Яндекса, Высшей Школе Экономики, МГИМО и даже поборолась за звание самых умных в Коломне. Мы—одиннадцатиклассники, а это значит, что по окончании учебного года наш путь в школьный ЧГК будет закрыт. Поэтому мы

ищем новых ребят, которые смогли бы продолжить наше дело, принести школе новые победы и даже обойти нас.

Если у тебя широкий кругозор или ты просто не стоишь на месте, любишь участвовать в интеллектуальных играх, смотреть развивающие передачи и просто поработать головой—тебе точно к нам. В подобных играх важна логика и смекалка. Считаешь, что её нет? Откроем секрет, мы тоже так думали про себя. Всё приходит с опытом, нужно лишь желание. Твоя команда станет для тебя главной поддержкой и помощником, потому что общее дело сближает по-настоящему. Спустя всего пару турниров вы удивитесь своей сплочённостью и будете угадывать мысли друг друга, не успевая услышать слов.

Итак, чтобы познакомить тебя с форматом игры, мы решили организовать школьный турнир. Если ты желаешь принять участие, тебе нужно собрать команду из шести человек. Участвовать могут ученики 8-11 классов. Мы хотели бы видеть по команде от каждого класса. Игра пройдёт в конце ноября, точная дата будет известна чуть позже.



В чём суть игры? Команды играют тур, состоящий из пятнадцати вопросов. Участники записывают вопрос, затем даётся 60 секунд на обсуждение и выбор версии. По истечении времени наши помощники—ласточки собирают ответы и отдают их на проверку. В течение игры формируется рейтинговая таблица. Победители получают.... Прими участие и узнаешь. Вопросы в турнире не сильно сложные, но предупреждаем, что придётся пораскинуть мозгами. А как ты хотел? Ничего в этой жизни не даётся легко. Но школьный турнир—отличный шанс проверить свои знания и смекалку, научиться работать в команде и следить за временем, а также просто весело провести время.



Бибкина Ю.